
Шанс заявити про себе: долучайся до конкурсу 

«Столичний стандарт якості»! 
 

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 09.08.2012 № 1412                                 

«Про проведення конкурсу «Столичний стандарт якості» (зі змінами)                                       

та на виконання пп. 2.6 Додатку 1 заходів Міської цільової програми сприяння 

розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку                                             

на 2024 – 2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради                                     

від 07.12.2023 № 7510/7551, з метою підтримки столичних виробників, визначення 

продукції і послуг високої якості та інформування про них споживачів 

Департаментом промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проводиться 

конкурс «Столичний стандарт якості».  

Організатором проведення Конкурсу є Київська торгово-промислова палата.  

Мета конкурсу – не лише визначення найбільш якісних товарів київських 

виробників, але й оцінка спроможності підприємств випускати якісну продукцію 

протягом тривалого часу. 

Участь у конкурсі суб'єктів підприємницької діяльності передбачена виключно 

на добровільних засадах, що повністю збігається з методологією, яка застосовується 

у Євросоюзі. Оскільки в Україні скасовані вимоги обов'язкової сертифікації,                              

а питання якості продукції лишаються на особистій відповідальності підприємств – 

цей Конкурс є еталоном для споживачів та потенційних замовників. 

Переможцям вручається відзнака «Столичний стандарт якості», диплом 

встановленого зразку та надається право маркування своїх виробів відповідним 

знаком. 

Конкурс «Столичний стандарт якості» надає столичному виробнику наступні 

можливості та перспективи: 

 продукція, товари, послуги яким присвоєно диплом і надана можливість 

використання знаку «Столичний стандарт якості» безумовно пізнаються                         

на ринку і мають можливість користуватися більшим попитом; 

 інформація про підприємства і дипломовану знаком продукцію розсилається             

по всіх регіонах України, до Торгово-промислових палат 35 країн світу,                           

з якими Київська торгово-промислова палата має угоди про співробітництво; 

 інформація про дипломовану продукцію розміщується також у журналі «Ділова 

панорама», які випускають Київською ТПП , на сайті Київської торгово-

промислової палати та соціальних мережах; 

 підприємства-дипломанти залучаються до участі в міжнародних зустрічах, 

круглих столах та інших заходах, які проходять в Київській торгово-

промисловій палаті; 

Кінцевий термін подачі заявок – 30 квітня 2024 року. 

За більш докладною інформацією щодо умов проведення конкурсу звертатись 

до представника Київської торгово-промислової палати: Грабаренко Наталії 

Володимирівни - начальника науково-методичного центру CERTEX Київської 

торгово-промислової палати, тел. (096) 224-85-97, e-mail: grabarenko@kcci.org.ua. 

 

Детальніше на сайті: www.kiev-chamber.org.ua/uk/17/2898.html 

 
Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики 

райдержадміністрації ( телефон 366 51 44) 

mailto:grabarenko@kcci.org.ua
http://www.kiev-chamber.org.ua/uk/17/2898.html



